

小泽一郎东京组建新党



7月11日,日本民主党前干事长小泽一郎(中)与支持他的议员在日本东京举行的新党成立仪式上高呼口号。
小泽一郎11日晚在东京召开新党成立大会,49名此前已脱离民主党的参众两院议员参加。小泽宣布新党名称是“国民生活第一党”。小泽担任党首兼选举对策委员长,东祥三任干事长。
新华社发(关贤一郎 摄)

日本研究人员发明
无线充电新方法

电动汽车有望
边行驶边充电

电动汽车如今是市场热点,但充电不方便这一问题制约着这种新能源汽车的快速普及。日本研究人员发明一种新方法,使电动汽车在行驶过程中充电,驾车者不必时时惦记寻找充电站。

技术没有问题

日本丰桥技术科学大学在横滨举办的贸易展上展示这一无线充电技术。研究人员把与日本公共道路相同的混凝土砖块置于展台两边的白色基座中,基座内藏有发电机。两边砖块上各放置一个全尺寸轮胎,两者以电线连接,电线中间还连着一个灯泡。

研究人员说,混凝土砖块厚约10厘米,发电机发电功率为50瓦到60瓦,电力穿过砖块传入汽车轮胎,灯泡发亮就是轮胎带电的证明。

研究负责人大平孝教授说,即使混凝土再厚上一倍,也不会影响电力传导。在实际使用中,发电机功率须达到展示模型的100倍才能给行驶中的电动汽车充电,这在技术上不存在问题。

可以很快普及

大平孝说,电力经混凝土地面传输至车辆的效率可达80%到90%,理想条件下甚至可以更高。不过实验结果显示,传输过程中损失的电力为20%左右,研究人员将进一步研究解决电力损耗问题。

研究人员给这种通过道路充电的装置取名“永远”(EV-ER),是“电动汽车在带电道路上”的英文首字母缩写。他们认为,“道路充电”成本低于建设专门的电动汽车充电站,只要获得官方许可和民众广泛接受,“道路充电”装置可以很快普及。

革新充电方式

当前不少国家和地区大力推广电动汽车,提供一系列优惠措施。挪威政府出台规定,电动汽车可以使用公交车道,免受堵车之苦,不必缴纳交通拥堵费,还能在市中心一些停车场免费停车。

不过,行驶距离有限仍是限制电动汽车发展的最大因素。以色列一家企业提出“电池更换”概念,并提供电动汽车网络化服务。

更多研究人员则把目光集中在革新充电方式上。美国高通公司计划奥运会期间在英国伦敦街头安装“感应能量传输系统”试用版,为电动汽车充电。日本丰田汽车公司建议,在地面安装金属板系统来充电。

(据《新民晚报》)

它是水,但比汽油贵60倍

英媒曝光:品牌喷雾主要成分其实就是水

护肤品已经成为现代女性离不开的日常用品之一,很多爱美的女性花大价钱买护肤品那叫一个“毫不犹豫”。日前,英国《太阳报》披露,盛夏热销的化妆水喷雾其实都是水做的,但价格比汽油贵60倍。该报点名的品牌都是目前时尚人士热衷的名牌,包括依云、理肤泉、雅漾及薇姿。

10日晚,杭州武林银泰雅漾专柜的工作人员和杭州西湖银泰薇姿专柜的工作人员都向记者承认,这些产品确实含有水,并且百分之百天然无添加,都来自法国。按她们的说法,她们的产品都是温泉水或矿泉水,富含矿物质,对皮肤很有好处。

英国《太阳报》7日报道说,英国多款市售知名品牌化妆水,号称可提供皮肤清爽感觉,其中大部分成分只是水,还有的声称可保肌肤年轻功效的化妆水,换算每毫升的售价,竟是汽油的60倍。

《太阳报》称,这些产品目标消费者都是女性,且一般都号称能使肌肤看起来更年轻。其中,畅销产品依云矿泉舒缓喷雾承诺“让你立感皮肤清爽”。

不过,“你千万别以为这个承诺背后有什么独家配方”,报道称,这些产品的成分大部分都是水。报道指出,在标签成分表上,一些产品经常避

免直接出现“水”的字眼,而是换用其拉丁文名字“aqua”,很多美妆产品都用这个词来描述主要成分。

另一品牌雅漾除了水之外还含有第二成分氮——大气的主要构成气体,该产品包装上宣称“其独特的活性成分,纾缓肌肤的特性连皮肤科医师都知道。”

专家解读

记者10日晚联系了几位皮肤科专家。她们都说,病人如果脸部有一些发红或者其他不适情况,她们一般很少建议病人用这些所谓的喷雾产品,都会建议他们用药物或者其他治疗手段。

美容讲师、国家二级营养师胡雅男告诉记者,目前市面上的喷雾主要有两种:矿泉水和化妆水。

她说,凡是在产品包装上标示来自某地的矿泉水,其中确实含有一定的矿物质和微量元素,这确实会起到一定的柔肤作用。不过,作用

这样普通的成分,身价却不低。在英国,50毫升的依云喷雾要卖3.57英镑(约合人民币35元),换算后每升要71.4英镑。最贵的是理肤泉,50毫升要卖4英镑,换算后每升要80英镑。

对于民众花大价钱却只能买到“水”,英国消费者权益组织“Which”表示,产品制造商和零售商销售产品时的离谱程度真是超乎人们的想象。

大小还要看具体成分以及水来自哪个地区。

胡雅男解释说,这些矿泉水喷雾可能经过一定加工,使得其分子更细。

“不过,在使用这些喷雾30秒后,应该用一些含油脂成分的化妆品比如乳液、面霜等防止水分流失,否则越用越干。”她说。

台湾专家朱家瑜在接受记者采访时称,这些矿泉水喷雾约99%是水,号称可去除角质等效果在医学上并无根据,保湿效果与自来水差不多,不必迷信这类产品。(综合)

挤出来的性感不利于乳房健康

《满城尽带黄金甲》播出后流行一句话:时间就像女人的乳房,要挤总是有的。但妇科专家提醒,长期挤出乳沟的结果是减少或阻止乳房内淋巴液回流,局部气血不畅,易导致乳腺增生。且长时间胸部活动受限,会影响到正常呼吸。此外,挤乳沟使得乳房中的纤维束和乳腺导管长期受压,会影响产后乳汁分泌和排出,直接影响哺乳。

许多女性上班都是从早坐到晚,但并不注意坐姿,不是伏案含胸就是搭着二郎腿,胸部不能

充分舒展,总是像受气的小媳妇那样憋着,乳房哪能美得了。好的坐姿可以让乳房更健美,如可在两腋下夹书,双手慢慢往前抬至半举,坚持到手臂发酸或书掉落为止,此姿势有助于锻炼胸肌,使胸部挺拔。

在睡前,还可以做俯卧撑来丰胸。做此练习时,胸部一定要挺起,不要下垂,腹肌收紧,当身体放下时,腰不要塌下。虽然这个运动相当累人,但确实对丰胸有益。做俯卧撑本身并不能使乳房

增大,因为乳房里并无肌肉。但通过锻炼能使乳房下胸肌增长,胸肌的增大会使乳房突出,看起来胸部就变得丰满了,且更富弹性。

爱民医院从关注女性健康出发,购进先进的用于乳腺检查的钼靶机,开设乳腺病专科门诊,实行专病专治。平时不太关注乳房健康的女性朋友们,要关爱自己,关爱乳房,不要因忽视乳房疾病而导致严重后果,追悔莫及。

健康在线: <http://www.hbaimin.com> (小语)

认真落实卫生部开展“三好一满意”医院管理年活动暨
“情系百姓健康 惠民百日医疗”公益大行动

★男科治疗优惠减免

太阳神性功能障碍康复	减免50元/次
尿道智能微波康复	减免50元/次
直肠智能微波康复	减免50元/次
新一代体外消融刀	减免100元/次

★男科手术优惠减免

普通包皮环切术	减免100元
韩式包皮环切术	减免200元
欧式包皮环切术	减免300元
精索静脉曲张术	减免300元
背神经阻断术	减免500元

★胃肠科优惠 原价:320元 现价:240元

含: 胃肠疾病及幽门螺杆菌检查套餐
1. 金标准: C14呼气检测仪, 查幽门螺杆菌只需呼口气。
2. 日本岛津智能超声肠镜检查: 不插管、无痛苦, 能动态地观察食管、胃、小肠及大肠的蠕动功能, 图像的密度分辨率高, 能观察到胃肠道的细小病变。

★外科手术优惠

大隐静脉曲张术	减免200元
腹腔镜阑尾炎手术	减免200元
肛肠混合痔手术	减免200元
乳腺纤维瘤手术	减免200元
甲状腺腺瘤根治术	减免200元
腹腔镜胆囊切除术	限价4900元
前列腺汽化电切术	限价4900元

健康热线: 0392-3326120

医院地址: 鹤壁新区淇河路102号(107国道与淇河路交叉口西南角)